Qay,b axly oid

m m
pe. U
= c
3 =
P >
z z
> >
m m
pe. U
= c
3 =
P >
z z
> >
m m
pe. U
= c
3 =
P >
z z
> >
m m
pe. U
= c
3 =
P >
£ Z
> >




J&5 duwg 0id JB

EDUKANIA

| w9,

€ yigSuul

EDUKANIA

s e Jo

EDUKANIA

¢ JSb publa)l Jo

EDUKANIA

CoMao 0i® o

EDUKANIA

Yael » Jo

EDUKANIA

TdgsLd 0id Jo

EDUKANIA

ozl LS9l Jo

EDUKANIA




Fag)s o,@;ll axsl) Jo

m m

pe. U

= c

3 =

£ b

z z

> >

ColgSo 0id o

m m

pe. U

= c

3 =

P S

£ Z

> >

m m

pe. U

= c

3 =

£ b

z z

> >

-

: : 0
v} ° - .
S s \———-“/
3 = -
P S
£ Z
> >




Coblas 0id o

oS 13D B

m
g 9
g c
5 i 3
> ~3 >
> >
>
Ty lid o
B
<
¥
\\J
g o &
5 3
z £
> >
m
g 9
g c
5 3
z £
> >
T\ 0o o
m
g 9
g c
5 3
z £
> >




Cawol,l wisIl ela)l pois S

SJlabW ai>l 0id Jo

>
4
\7‘" 2
g
m o \\
m 9 - I/
g (==
2 =
- S
> 4
2 >
- m
m 9
g (==
2 =
- S
> 4
2 >
- m
m 9
g (==
2 =
- S
5 z
2 >
ﬁ - - . - - ﬁ - - - -
|
- m
m 9
g (==
2 =
- S
z g 5
2 >




S plabll _gla) paius dlgidl JB

S oMol Jus) prsius Al JB

m m
pe. U
= c
3 =
P >
z z
> >
m m
g U
= c
3 =
P >
z z
> >
m m
g U
= c
3 =
P >
z z
> >
CoMxe g oVl Jo

m m
g U
= c

3 =
P >

£ Z
> >




oSl o) guboins J

m
S &
z >
>

Sl ol gl Jo

m
g ¢
z >
>

m
m S,
g £
3 z
z >
>

Y - - _ o, - = K H
Camaally bl wiadas diSos JD Cao luul o)l plaziwl diSay Jo

m
m S,
g £
3 z
z >
>




d sl o

TS lid Jo
Y Ui

¢

Coububll Al gilaiuws o

Cé9mall b ol diSay J

EDUKANIA EDUKANIA EDUKANIA EDUKANIA

Sl 1id Jo

il 0id o

EDUKANIA EDUKANIA EDUKANIA EDUKANIA




el Jsb ol gioias o

m
g 9
= s
:
> >
>' >
s
| m
g ‘ o]
2 | g
:
J—>' >
Cdig S0 gub 13D J
m
g 9
g =
5 2
]E 4
> >
>' >
m
g 9
g =
5 2
]E 4
> >
>' o




Suad,l passaus angll Jo

m m

2 \ g

3 3

z z

> >

amlﬁ |Fl=.“ ; OS_J..I..”,.JD
?p&byl

m m

g g

3 3

z z

> >

iy \‘\D 0/,/

: . } & &
z z

> > 4

JabVl Jexy Lozl 1is Jo
CugSuiny

m m

g g

3 3

z z

> >




	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10

